



▲右起：林家謙、李幸倪與張天賦各獲3獎。香港文匯報記者子棠 摄

林家謙 李幸倪 張天賦成新城頒獎禮大贏家

鍾柔美奪躍進女歌手金獎

澄清吻臉紺聞

◆鍾柔美近期成為話題人物。
香港文匯報記者子棠 摄



香港文匯報記者北山彥 摄

香港文匯報訊（記者 子棠、達里）本年度樂壇第一張成績表《新城勁爆頒獎禮2025》昨日於會展舉行，大會主題今年是「我們的驕傲」，邀請了多位體育界運動員及精英擔任頒獎嘉賓。林家謙、李幸倪與張天賦成為頒獎禮的大贏家，各獲得3個獎，泳兒、魏浚笙、洪嘉豪及陳柏宇也分別獲得兩個半獎。唱片公司方面，英皇合共捧走15個獎項，以半個獎之微僅勝獲得14個半獎的華納唱片。而日前上載與劉展霆親密照的鍾柔美（Yumi），洩「蜜」後成為焦點，昨日與姚焯菲獲安排站在薛家燕身後的中間位置，更奪得「勁爆躍進女歌手」金獎。

頒獎禮共頒發73個獎項，而今年更破天荒增設100%由全民投票的「網上最歡迎男/女歌手」，讓大家選出心目中的最歡迎歌手，結果分別由盧瀚霆和李幸倪奪得。

歌手大合唱獻《祝福》

頒獎禮正式開始前，薛家燕率領一眾歌手合唱張學友的《祝福》，借此機會獻給大埔宏福苑火災的災民，而日前上載與劉展霆親密照的鍾柔美（Yumi），以一身牛仔衫褲打扮露出小蠻腰亮相，她與姚焯菲獲安排站在薛家燕身後的中間位置。

第一個頒發的獎項是「勁爆新人獎」，樂隊/組合金銀銅獎分別由IdG Bubbles、Honkey Punch及FYP拿下；女新人金獎得主是盧慧敏、銀獎黃洛妍、銅獎是RIIANA。盧慧敏對獲獎感到很開心，承諾會做更多、更好的音樂。男新人金獎則為林曉峻、銀獎梁焯謙、銅獎趙亮昭及梁崇希。「勁爆Z世代樂勢力」獎項方面，女歌手金獎得主為姚焯菲、銀獎為黃淑蔓、銅獎則是Moon Tang；男歌手金獎得主是Gordon Flanders，銀獎及銅獎分別是曾傲棐及黃明德，黃明德領獎時表示媽媽近日身體不適，想將獎項送給媽媽，頒獎禮後會拿獎座到醫院探望媽媽，並希望大家珍惜家人及朋友。「勁爆躍進女歌手」金銀銅獎則分別由鍾柔美、林芊瑩和詹天文奪得。

至於「勁爆十大卓越歌手」分別是鄧小巧、魏浚笙、黃妍、周殷廷、湯令山、方皓玟、張馳豪、安俊豪、Kiri T及許廷鏗。「勁爆唱作人」金銀銅得主分別是林家謙、洪嘉豪和林奕匡。

10首「勁爆歌曲」得獎歌曲分別是洪嘉豪《親愛的》、泳兒《無糖可樂》、林芊瑩《深層消毒》、馬天佑《我們什麼都不是》、Dear Jane《你流淚所以我流淚》、魏浚笙《白色踢死兔》、陳柏宇《我所看見的未來》、林家謙《四月物語》、李幸倪《白夜行》及張天賦《說謊者》。

大獎方面，「勁爆女歌手」金獎得主是李幸倪，銀、銅獎得主分別是陳蕾和泳兒；

「勁爆男歌手」就由張天賦獲得金獎、陳柏宇領銀獎、陳健安則奪得銅獎。而張天賦的專輯《Sweet & Sour》亦獲得「勁爆年度專輯」獎，湯令山的《用背脊唱歌》就獲得「勁爆年度歌曲」，而林家謙成為「勁爆年度歌手」。

鍾柔美稱因輸遊戲被吻臉

Yumi爆出與劉展霆（Eden）的吻臉短片後首次公開露面，昨日與兩位好姊妹姚焯菲（Chantel）和詹天文（Windy）一同出席頒獎禮，並很開心齊齊捧獎而回。Yumi被追問是否有戀情？Yumi強調跟對方是好朋友關係，只是輸了遊戲被懲罰，至今仍未拍過拖。

提到Yumi領獎時未有多謝Eden，她大方指有多謝家人及朋友，而Eden是其好友，並非男朋友，彼此沒有拍拖，但承認吻臉的片段是真的，亦非她錯手上傳社交網，因當晚在聖誕派對中玩遊戲輸了，懲罰是被錫臉及貼出互聯網，怎料隨即收到經理人來電，所以秒速刪除，更沒想過事件會被放大。她解釋當日輸了遊戲後，其實懲罰是被許多人吻臉，不只Eden一個，也有貼相出來；而跟Eden是數年合作拍劇，劇情有互動，加上大家都是同月同日生，亦有話題交流，因此成為好友，但沒拍過拖。公司也沒有就片段責罵她，因知道他們是正常朋友，但她擔心公司覺得她玩得過火。說到公司是否下「禁愛令」？她表示沒聽聞，但認為拍拖是人生正常經歷，反而她仍未試過，身邊有很多人都是遇上對的人就發展，因自己太繁忙，又很清楚自己想做什麼及需要什麼，現階段是工作為主，學業為重，如果拍拖的時間到了就去做，總之感情順其自然。

問Yumi現在可有追求者？她直言覺得似有又似沒有，因沒有人真正追求她。說到她在粉絲心目中是清純女神，可擔心拍拖會脫粉？她說沒有想到這麼多。而Chantel和Windy被問到可接受吻臉這種遊戲懲罰？Chantel表示要看情況，視乎是否自己熟悉的人；Windy就一口拒絕，因為不大喜歡跟人這麼親密。



◆「勁爆Z世代樂勢力」金獎得主姚焯菲表演。香港文匯報記者北山彥 摄



○51歲的吳文忻頒「我撐新人」獎。香港文匯報記者北山彥 摄

吳文忻領「我撐新人」獎 感激友人零酬勞出歌

香港文匯報訊（記者 子棠、達里）確診乳癌第四期的吳文忻今年推出新歌《重生》，即在頒獎禮上奪得「勁爆我撐新人」獎。她感謝大家不介意她已是51歲的新娘，獲得台下觀眾歡呼及鼓掌支持。她在後台訪問時表示指全靠年初被偶像鄭秀文在台上的一席話所感動，以及看到歌手們在頒獎禮上的感言，令她重燃歌手夢的一團火，無奈二月身體狀況轉差需入院治療，出院後經過一番努力，由坐輪椅、持柺杖到逐步回復正常走路，朋友們也相當有心為她義務出歌，因為畢竟其醫療費用高昂。對於有指她的病況轉差，她亦承認現正接受中西藥的治療，因做手術已幫助不大，而中藥的反應是胸口會有反應、有點刺痛及流膿。

大贏家之一的林家謙和魏浚笙在頒獎禮後受訪，家謙未敢以大贏家自居，謙稱所有得獎者都是大贏家，而他兩天後也會推出新歌，完成今年的工作計劃。而魏浚笙就高興獲得兩個半獎，下年會更加努力。近日屢傳魏浚笙與女友拉埋天窗結婚，他澄清道：「我也不知為什麼會傳，想法我是有的，跟她一起時已有，但就未開始實行，要畀個驚喜另一半，如果真的結婚一定會通知大家。」

至於如何獎勵女友，魏浚笙笑稱女友是物輕情義重，他也要努力工作賺錢儲老婆本。

記者笑問李幸倪再度奪金及獲得3個獎是否意料之內？她笑笑說：「唔好咁講，係好開心的事，感謝團隊的努力，並且很高興是今年作出很多新嘗試，而新嘗試亦獲得好成績。（有否信心在下個頒獎禮再下一城？）先享受這刻，並且不會怠慢，隨即也會推出新歌，及準備演唱會。」提到所屬的英皇成最多獎數的唱片公司，她和泳兒興奮指要恭喜所有公司同事；泳兒更稱要相約公司同事一起BBQ慶祝，因新居有天台並舉辦過多次BBQ活動，笑言有經驗，令女子組合VIVA和李幸倪忍不住歡呼起來。

張天賦也是大贏家之一，他表示最開心的是得到專輯獎，因為代表了所有人的功勞及大家的成就。原來他是抱恙出席，他表示前一日疑似進食了超過食用時間3個小時的生蠔，又或者是肥豬肉，故腸胃炎要打了兩支針，並透露是在超級市場購買。

完成9場個唱 自評表現70分

姜濤學懂不再與他人比較

香港文匯報訊（記者 子棠）姜濤的9場《KEUNG TO "LAVA" LIVE 2025》演唱會圓滿結束，前晚尾場邀得MIRROR隊友

陳卓賢（Ian）及COLLAR成員許軼

（Day）擔任嘉賓，其中與Day跳貼

身舞並將她抱起轉圈，逗得全場

尖叫！雖然姜濤自言最終場心

情緊張，但反而更見幽默，

笑談「姜濤A、B、C」及

「被失戀」。

演唱會上，姜濤連續

跳唱多首歌曲後，他表

示最後一場特別緊張，感

謝觀眾給予舞台讓他分享

人生看法，並以首次參與作曲的

《寂寞圓舞》，希望大家能找到與

自己和解的方式。他還主動提到最

近網上有人說他失戀了，笑言證明

自己唱情歌有進步；他又指演唱會

的流程是反映了他過去7年的成長

與懺悔，希望大家看完演唱會後也

能找到讓自己變好的動力，一起成為

更好的人。當姜濤自言為了尾場演出

用盡全力，同時也覺得感慨，台下即

向他道謝；他則說：「應該多謝你們自己內心的那個小孩。我過去太少感謝自己，經常缺乏自信，忽略自己的感受，但發現能坦誠與自己交流，會感到開心和平靜。希望大家在關注我的同時，也多關注自己，照顧好自己內心的小孩。」

與Ian同台時，兩人合唱《你要倔強》和《留一天與你喘息》，不但擁抱更手拖手晒兄弟情。Ian笑問姜濤現在是「姜濤A」還是「姜濤B」，姜濤笑稱是「姜C」。Ian自言是雙子座，因此內心也有兩個自己，而兩者可以合作保護自己，所以沒問題的。姜濤則說，過去曾羨慕Ian各方面都完美，但後來明白欣賞別人不必比較，MIRROR的12位成員各有優點，他也逐漸學習欣賞自己與他人，並笑謂：「喜歡的人可以一起欣賞，不喜歡的人可以不看，不用做比較，反正數十年之後都是『阿伯』。」

當晚姜濤兩度安歌，於尾聲演唱《Dear My Friend》時，他表示要獻給已故的朋友及正在經歷傷痛的人，鼓勵大家帶着逝者的力量前行。最後他獻唱電影主題曲《終身美麗》送給媽媽，透露當年向媽媽說，自己可想像片中的劉德華和鄭秀文一樣減肥後變靚做

歌手，並首次得到媽媽的鼓勵。

自言喜遇貴人 忽速成長

完騷受訪時，姜濤自評表現70分，雖有不足但已盡全力。他特別感謝嘉賓王嘉爾和蕭敬騰，希望有機會請二人飯食，但對傳言將擔任王嘉爾美洲巡演嘉賓則未有所聞。

自言有A、B兩面的他，笑指正在接受訪問的是以真誠回答問題，不會被情緒主導的「姜濤C」。提到「姜濤A」曾和經理人花姐爭執，氣得對方要吃血壓藥，姜濤稱那是很久以前的事，現已掌握如何相處，反被花姐笑問是不是她掌握了如何與姜濤相處。問到A、B、C是何時出現？姜濤說：「過程緩慢，不知不覺間出現，且大部分時間是A做主導，最可怕的是當時並不知道，還傷害了身邊的人。（有否尋求醫生或藥物幫助？）身邊人有建議，但我沒有，我的方法是找花姐或親近的朋友傾談，慶幸這一年遇到很多貴人，幫助我成長了很多。」他承認這種狀態部分源於壓力，因自出道後生活變得透明，很多情緒必須隱藏。問及是否已成熟懂事，他形容自己「仍在成長中，是急速成長」。



●姜濤完騷後受訪，心情不俗。香港文匯報記者子棠 摄



隊友 Ian 擔任尾場嘉賓。

香港文匯報記者子棠 摄